

Čo o nás hovoria naši študenti – bilingválne gymnázium ruská sekcia

Naše gymnázium nám ponúka veľa možností a učitelia sú ohľaduplní. Štúdium jazykov hodnotím ako ťažšie v porovnaní s klasickým gymnáziom. Veľkým pozitívom tohto gymnázia je, že škola má aj ruských lektorov, ktorí nás vyučujú veľmi zaujímavé predmety, napríklad dejiny Ruska alebo ruskú konverzáciu. Ruština je jazykom vo svete veľmi rozšíreným. A pre žiaka, ktorý má ruštinu rád a chce ďalej pokračovať v jej štúdiu, prípadne sa venovať prekladateľskej činnosti, bude bilingválne gymnázium J. B. Magina najlepšou voľbou. Ako veľkú výhodu vnímam to, že na konci štúdia máme možnosť zložiť štátnu skúšku C1 z ruského jazyka.

Dávid, 5BB

Táto škola ma naučila mnohé. Aj pozitívne, aj negatívne. Najväčším pozitívom je to, že ak nemáte radi obrovské školy, tak táto bude pre vás ideálna :-D. Individuálny prístup od každého z učiteľov, množstvo súťaží a výletov je len malý zlomok toho, čo tu človek zažije. Počas štúdia sme zažili aj on-line výuku, ktorá nám však na vedomostiach neubrala.

Barbora, 5BB

Pre gymnázium J. B. Magina Vrbové som sa rozhodol v roku 2019, keď ma zaujala možnosť štúdia ruského jazyka. Videl som to ako príležitosť naučiť sa niečo pre našu generáciu výnimočné – hovoriť plynule po rusky. Musím povedať, že som sa nemýlil a vďaka kombinácii znalosti ruského a anglického jazyka som už počas štúdia dostal príležitosť pracovať ako tlmočník.

Vďaka tomu som sa dostal na pozíciu, ktorá ma bavila a spoznal som sa vďaka nej s mnohými výnimočnými ľuďmi z celého sveta.

Krištof, 5BB

Naša škola nám ponúka kvalitné štúdium ruského jazyka, o čom mám možnosť sa presvedčiť už piaty rok. Samotné štúdium je síce náročnejšie, no ak sa mu pravidelne venujete, dá sa zvládnuť bez zbytočných stresov. Osobne by som vyzdvihol, možnosť urobiť si štátnu skúšku C1 z ruského jazyka. Učiteľia sú tu milí a vždy ochotní pomôcť. Na gymnázium vyučujú aj rodení nositelia jazyka, ktorí nám pomáhajú zlepšiť konverzačné schopnosti. Po skončení mám možnosť pokračovať na univerzite a získať uplatnenie v dobre platenej práci.

Alojz, 5BB